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	Diversity Solutions – Passie om te verbinden!
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	Vacature: Meewerkstage Marketing (referentienummer SSN/AB01)
Voor onze relatie in Noord-Holland zijn we op zoek naar een 3e jaars Marketing Communicatie stagiair(e) voor de periode januari/februari tot mei/juni 2014. De voorkeur gaat uit naar iemand met een marketing of sales opleiding op HBO of Universitair niveau. 



	

	De opdracht.
De organisatie is voor velen nog een goed bewaard geheim. Enerzijds willen ze meer naamsbekendheid krijgen onder de specifiek doelgroep. Anderzijds willen ze conversie creëren onder de dames die al wel interesse hebben getoond om daadwerkelijk een afspraak bij de organisatie te maken om kleding op maat aan te laten meten. Het eindproduct/resultaat hierbij dient te zijn dat er meer aanmeldingen voor de  Nieuwsbrief, meer volgers en “likes” via diverse social media en meer nieuwe klanten zijn.



	De stagiair(e)

· is een enthousiaste medewerker met gevoel voor stijl en kwaliteit in communicatie-uitingen;

· heeft een uitstekende mondelinge en schriftelijke beheersing van de Nederlandse en Engelse taal;

· kan goed plannen en organiseren;

· is ambitieus en resultaatgericht.

· Kennis en ervaring met programma’s als Photoshop en Illustrator zijn een pré



	Participerende activiteiten


De taken, verantwoordelijkheden en leermogelijkheden van de stagiair(e) bestaan in principe uit het verrichten van alle voorkomende werkzaamheden op het gebied van:

· PR- en communicatie met betrekking tot de website, nieuwsbrieven, social media, huisstijl, reclame, film, fotografie, drukwerk en overige communicatie-uitingen van de organisatie;

· het ontwikkelen en implementeren van ideeën om de organisatie op positieve wijze onder de aandacht te brengen bij haar onderscheiden doelgroepen;

· het opbouwen en onderhouden van contacten met journalisten en andere relevante personen binnen media en media-gebonden organisaties;

· het actueel (doen) houden van de website van de organisatie, het maximaliseren van het aantal relevante bezoekers aan deze site en de maximale conversie genereren van bezoekers van de site naar een afspraak met de organisatie;

· het maandelijks (en zo nodig vaker) opstellen en versturen van nieuwsbrieven per e-mail;

· het opstellen, verspreiden en geplaatst doen krijgen in relevante media van persberichten;

· het opstellen van informatiemateriaal en reclame-uitingen, inclusief teksten en relevant beeldmateriaal;

· het voorbereiden van deelname aan en representeren van de organisatie bij beurzen, tentoonstellingen en (pers)presentaties;
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	De organisatie. 

De organisatie is het eerste en enige bedrijf in Nederland en omringende landen dat couture kleding aan vrouwen aanbiedt als maatkleermaker waarbij vrouwen volledige vrijheid hebben in het kiezen van de styling, stoffen, materialen en overige details, zoals borduurwerk. Daardoor kan iedere vrouw een geheel unieke creatie (laten) ontwerpen.

Op basis van de stylingkeuzes van de klant en het door de organisatie ontwikkelde ontwerp- en patroonsysteem worden de gegevens direct in huis in een uniek patroon per klant omgezet. De organisatie beschikt in eigen huis over vakmatige kennis, kunde en ervaring om couture kledingstukken bij vrouwen aan te meten
De organisatie geniet van een groeiende naamsbekendheid en reputatie in de markt voor couture maatkleding voor vrouwen. De doelgroep, die met name bestaat uit (top)zakenvrouwen en vrouwelijke (young) professionals heeft grote waardering voor de producten van het eerste en enige bedrijf in Nederland dat echt als maatkleermaker voor vrouwen opereert. 

Overig informatie:

De organisatie biedt goede stagebegeleiding, veel leermogelijkheden in een uitdagende en collegiale werkomgeving en eventueel doorgroeimogelijkheden in het bedrijf.

De student heeft een eigen bureau en een eigen PC ter beschikking met programma’s die nodig zijn om de taken goed uit te kunnen voeren.

De vergoeding betreft een broekpak of mantelpak op maat ter waarde van € 1.500,-


	Contact

Caupain Consultancy Diversity Solutions
De heer C. Caupain - Eigenaar/Consultant
Telefoon: +31(0)206996005 of +31(0)640731760
Video messaging via skype: ccaupain
Email: recruitment@caupainconsultancy.com
Internet: www.caupainconsultancy.com 
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